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1. 1, 3, 5, 7, 9 sayıları için 

aşağıdakilerden hangisi söylenebilir? 

A) Tek sayılardır. 

B) Çift sayılardır. 

C) Ardışık sayılardır. 

 

2. Aşağıdakilerden hangisinin tamamı çift 

sayılardan oluşmuştur? 

A) 3-4-5-6-8 

B) 2-4-6-8-10 

C) 2-4-7-8-11 

 

3. Aşağıdakilerden hangisinin tamamı tek 

sayılardan oluşmaktadır? 

A) 2-3-5-6-8 

B) 5-7-8-10-13 

C) 3-5-7-9-11 

 

4. Birler basamağı 1, 3, 5, 7 ve 9 olan 

sayılar için aşağıdakilerden hangisini 

söyleyebiliriz? 

A) Küçük sayılardır. 

B) Çift sayılardır. 

C) Tek sayılardır. 

 

5. Aşağıdaki sayı dizilerinden hangisinin 

tamamı çift sayılardan oluşmuştur? 

A) 46-53-68 

B) 14-28-36 

C) 42-51-83 

 

6. Aşağıdaki sayı dizilerinden hangisinin 

tamamı tek sayılardan oluşmuştur? 

A) 45-63-71 

B) 35-56-67 

C) 48-59-73 

 

7. Aşağıdaki sayı dizilerinden hangisinin 

tamamı çift sayılardan oluşmuştur? 

A) 352-450-514 

B) 403-516-618 

C) 643-724-819 

 

8. Aşağıdaki sayı dizilerinden hangisinin 

tamamı tek sayılardan oluşmuştur? 

A) 125-356-465 

B) 167-259-365 

C) 243-350-460 

 

9. Aşağıdakilerden hangisinin sonucu tek 

sayıdır? 

A) Tek sayı ile tek sayının toplamı. 

B) Çift sayı ile çift sayının toplamı. 

C) Tek sayı ile çift sayının toplamı. 

 

10. Aşağıdaki toplama işlemlerinden 

hangisinin sonucu çift sayıdır? 

A) 55 + 28 = 

B) 42 + 27 = 

C) 45 + 27 = 

 

11. Aşağıdaki toplama işlemlerinden 

hangisinin sonucu tek sayıdır? 

A) 23 + 47 = 

B) 44 + 25 = 

C) 40 + 58 = 

 

12. Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır? 

A) İki tek sayının toplamı her zaman tek 

sayıdır. 

B) Birler basamağındaki rakamları 0, 2, 4, 

6, ve 8 olan sayılar çift doğal sayılardır 

C) Birler basamağındaki rakamları 1, 3, 5, 

7, ve 9 olan sayılar tek doğal sayılardır 
 

Tek ve Çift Doğal Sayıları Öğrenelim Testi 
 


